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Az ElringKlinger AG többségi része-
sedést szerzett a Hug-csoportban
Az ElringKlinger-csoport tovább erősíti a ki-
pufogógáz-utókezelő technológia területén 
az aktivitását a svájci Hug-csoport 66,7%-
os részesedésének átvétele révén. 
A Hug-csoport magja a fejlesztésből, a 
műszaki osztályból és a gyártásból áll, 
mely a kipufogógázok katalitikus utókeze-
léssel történő tisztításával, valamint stabil 
és mobil alkalmazások részecskeszűrőivel 
foglalkozik. A Hug részecskeszűrői ezen-
túl az ElringKlinger CleanCoat-bevonat-
anyagával kombinálva fogják csökkenteni 
a koromkibocsátást haszongépjárművek-
nél, off-road és stabil motor alkalmazá-
soknál.
Az ElringKlinger AG-val közösen a Hug Engi-
neering AG erősíteni fogja a jövőben a kipu-
fogógáz-utókezelés elsőbeépítésű ügyfeleit 
a tehereautó és építőipari  felhasználás te-
rületén. Ehhez hozzájárulnak a szigorodó ki-
pufogógáz-normák az ázsiai és a dél-ameri-
kai piacokon is. Az ElringKlinger-csoportnak 
világszerte 33 telephelye van a jelentősebb 
piacokon, amely a Hug világpiaci szereplővé 
válását mozdítja előre.
A többségi rész átvételén kívül az Elring- 
Klinger átveszi még a Hug Filtersystems 
AG-t is és 6 nemzetközi forgalmazóvállalatot 
is. A konkrét összegről mindkét fél hallgat. 
A Hug-csoport a 2010/2011-es üzleti évet 
60 millió svájci frank veszteséggel tervezte.

szJ 

A Hug Filtersystems AG szerződést kötött a 
dunaújvárosi Sprint Tours Kft.-vel, mely értel-
mében a Hug szűrőrendszereket szállít a ma-
gyar piacra. A Sprint Tours Kft. kizárólagos 
hazai képviselete a Hug Filtersystems AG 
részecskeszűrőinek. A forgalmazáson kívül a 

családi vállalkozás be is építi ezeket a rend-
szereket a buszokba. Az első 50 rendszert 
már le is szállították. A Hug Filtersystems AG 
az egyik első szűrőszállító, mely a magyar pia-
con aktív. A Sprint Tours Kft. személyszállítás-
sal és autóbuszok átalakításával foglalkozik.  

A Hug rendszerének jelentősége abban rejlik, 
hogy a velük felszerelt turistabuszok behajt-
hatnak azokba a zónákba is, ahová a gyári ki-
alakításuk miatt már nem lennének képesek 
a szigorú előírások miatt.
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A Ford bővíti a kölni designcentrumot
A Ford elkezdte bővíteni a köln-merkenichi designcentrumát, mely centrum a gyártó 
kis- és középkategóriás gépjárműveinek a dizájnjáért és fejlesztéséért felelős világ-
szerte. A bővítési munkálatok 2011 év vége előtt be fognak fejeződni. A Ford kereken 
11,6 millió eurót invesztál a bővítésbe.
A John Andrews Fejlesztési Központ területén történő bővítés során 3000 m2-nyi 
új épület keletkezik. A projekt az 1968-as centrum megnyitása óta a legnagyobb 
bővítés. Ma a designcentrum magába foglal 13 000 m2-nyi területet, beleértve az 
aerodinamikus szélcsatornát is. Az új beruházás részei többek között a formaterve-
zési részleg új stúdiója az új színeknek és anyagoknak. Ez 100 új munkahelyet is 
jelent. Ezenkívül az új épület egy ultramodern, úgynevezett „Powerwall”-t („erőfal”) 
is tartalmaz. Ez szolgál az új járművek és koncepciók virtuális háromdimenziós meg-
jelenítésére.
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A Hug először a magyar piacon


